## Comune di Capri Leone

Città Metropolitana di Messina

## Determina Sindacale N. 20 del 30/06/2017

OGGETTO: NOMINA DEL VICE SINDACO.

## IL SINDACO

Richiamata la propria Determina n. 19 in data 27/06/2017 con il quale è stata nominata la Giunta comunale nella persona dei Sigg.: Carcione Lucia, Mancari Riccardo e Giuffrè Giuseppe;

Visto l'art. 12 della L. R. 26/08/1992, n. 7 e s.m.i., che al comma 7, prevede la facoltà del Sindaco di nominare il Vice Sindaco;

Visto l'art. 8 della L. R. 15/09/97, n. 35 e s.m.i., che disciplina la nomina della Giunta Municipale e l'ar. 7, comma 8, della L. R. n. 7/1992 e s.m.i.;

Visto l'art. 24 della L. R. 26/08/1992, n. 7 e s.m.i., relativo alla composizione della G. M.;

Vista la L. R. 16/12/2008, n. 22 e s.m.i.;

Vista la L. R. 05/04/2011, n. 6 e s.m.i.;

Vista la circolare n. 12 del 2/06/2017 - prot. n. 11011 del 23/06/2017 - dell'Assessorato delle Autonomie Locali e della Funzione Pubblica Dipartimento Autonomie Locali;

Ritenuto opportuno, per il migliore funzionamento dell'Amministrazione, nominare tra gli Assessori un Vice Sindaco che possa sostituirlo in caso di assenza e/o impedimento;

Ritenuto che la scelata può ricadere nella persona dell'Assessore Mancari Riccardo, nato a Mirto (ME) il 26/08/1957;

Visto lo Statuto Comunale:

Visti gli artt. 68 e 72 dell'O.A.EE.LL., approvato con L.R. 15/03/1963, n. 16 nonché il relativo Regolamento di esecuzione;

## NOMINA

Vice Sindaco del Comune, ai sensi dell'art. 72 dell'O.A.EE.LL. vigente in Scilia, l'Assessore Sig. Mancari Riccardo, nato a **Mirto** (ME) il **26/08/1957**.

Al predetto Vice Sindaco vengono attribuite le funzioni previste dalla legge.

Dispone la notifica del presente atto all'Assessore Sig. Riccardo Mancari e, ai sensi dell'articolo 12, comma 10, della L.R. n. 7/92 e s.m.i., la trasmissione di copia del presente atto al Consiglio Comunale, all'Assessorato Regionale delle Autonomie Locali e della Funzione Pubblica – Ufficio Elettorale ed all'Ufficio Territoriale del Governo (*Prefettura*) di Messina, e, inoltre, all'Ufficio Segreteria del Comune ed ai Responsabili di Area.

Di dare atto che il presente atto verrà pubblicato all'Albo on-line del sito istituzionale dell'Ente per 15 giorni consecutivi, così come anche nella sezione "Amministrazione trasparente – Provvedimenti – Provvedimenti organi indirizzo politico".

Dalla Residenza Municipale, lì 30/06/2017

einelaipe2

Il Sindaco

(Filippo Barrello) Filippo (Borvilla